ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 01.12.2022 günkü toplantısında aldığı 8  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.01.12.2022

                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 01.12.2022
KARAR NO         : 11

    İl Futbol Disiplin Kurulu  29.11.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

13.11.2022 günü oynanacak olan Yenikapı Spor - Konyaaltı Belediye Spor (U-12) müsabakasında; Hakeme saha dışından hakaret ve tehdit ettiği hakem tarafından Ek rapor düzenlenerek kurulumuza sevk olan Bulut PEHLİVAN’ın hangi takımda görev aldığı ve antrenörlük lisansının bulunup bulunmadığının tespiti ile ilgili bilginin Futbol İl Temsilciğine ve TÜFAD Antalya şubesine sorulup bilgi alınmasına,   

Futbol İl Temsilciğinden kurulumuza gelen bilgiye istinaden adı geçen antrenör Bulut PEHLİVAN’ın bu sezon hiçbir kulüple sözleşme yapmadığı,Bu nedenle adı geçen antrenörün olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,  
26.11.2022 günü oynanan Ant.Kundu Spor-Kadriye Spor (SAL) müsabakasında;

     a)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra eldivenlerini yere fırlatıp hakeme hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Ant.Kundu Spor takımından  1 sırt nolu Hüseyin DAŞ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra rakibinin suratını ittiren ve yedek kulubesine oturarak sahadan çıkmak istemeyip küfürlü konuşan,saha komiserinin müdahelesi ile sahadan zorla çıkarılmış, sahadan çıkarken hakeme hakaret ettiği içinkurulumuza sevk olan  Kadriye Spor takımından 10 sırt nolu İlyas DAKKAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          3-26.11.2022 günü oynanan Şimşek Gençlik ve Spor-Akdeniz Timsahları Spor-(U-18) müsabakasında;Bariz gol şansını engellediği için ihraç olan,İhraçtan sonra hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk olan  Şimşek Gençlik ve Spor takımından  30 sırt nolu Rağıp Mert YAVUZ’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          4-27.11.2022 günü oynanan Antalya Hal Spor – Antalyagücü Spor  (1.A.K.) müsabakasında;Topla oynayan rakibinin tendonuna kayarak ayağının tabanı ile vurduğu için ihraç olan,İhraçtan sonra hakemin üzerine yürüyen ancak arkadaşları tarafından sahadan çıkartılan,müsabaka bitiminde sahadan çıkan hakemin üzerine tekrar yürüyen ve saldırmaya çalışan,ancak emniyet güçlerinin araya girmesi ile amacına ulaşamayan Antalyagücü Spor takımından 70 sırt nolu Soner KÖÇEN’in dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.43.44.95. mad.leri gereği takdiren 10 (ON) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          5-27.11.2022 günü oynanan Toroslar Gazipaşa Spor-Alanya Kartalları  Spor  (U-16) müsabakasında;Hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Toroslar Gazipaşa Spor takımından  17 sırt nolu Hasan Eğe ÖZDEMİR’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         6-27.11.2022 günü oynanan Demirtaş Bld.Spor –Serik Bld. Spor  (1.A.K.) müsabakasında;Kendisine faul yapan rakibinin yanağına tokat vurduğu için ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımından  8 sırt nolu Enes KURT’un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         7-27.11.2022 günü oynanan 1966 Serik Cumalı Spor - Akseki Spor  (1. A.K.) müsabakasında;Dosyada bulunan bazı eksiklikler nedeniyle müsabaka hakkındaki kararın bir sonraki toplantıda alınmasına,İhraç olan sporcuların karar verilinceye kadar tedbirlerinin devam etmesine,
           8-28.11.2022 günü oynanan Lara Futbol Eğitim Merkezi Spor-Ant.Kaleiçi Spor (U-18) müsabakasında;Hakemin otoritesini sarsacak bir şekilde konuştuğu için ihraç olan Lara Futbol Eğitim Merkezi Spor  takımının antrenörü Adnan Tuğçin KADIOĞLU’nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

       NOT : FDT nın 73.mad. 3.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
